

## 東華大學學習交換心得

轉眼間就到了返鄉的日子，對東華大學有萬般的不捨和留念。

從廣西師範大學最開始招募學生來東華大學學習交換以來，我就抱以了十分的嚮往和期許，一步步進行嚴格的挑選，面試，一次次地跟老師交流，辦理來台的手續，從嚮往、期待、緊張到一切準備就緒，花了差不多半年的時間。因為過程十分的嚴苛，自己對東華大學的有了一份敬畏和仰慕，很感謝東華大學能給內地學生交流學習的機會，讓我們能更好的體驗台灣的學習文化，學習氛圍，更好地感受東華大學帶給我們的良好學習氛圍和進步、開放的學習理念。

自2月23日抵達台灣至今，已有差不多四個月的時間了，雖然時間十分的短暫，但對於在東華大學的學習生活已留下十分美好的回憶。在這裡，不僅結交到很善良，樂於助人又很努力奮進的台灣朋友；感受到老師對交換生的照顧和對教學工作的認真負責，更是對整個校園輕鬆、自主、多元的學習及生活很是喜歡。

記得剛開始來的時候還有些許的不適應，會擔心自己的不能適應在台灣的學習生活，但一切都比想像中的更美好快樂。很感謝學校志工給我們的照顧，在我們還未到達台灣之前，她們已很主動的聯繫我們，向我們詢問班機號和抵達時間，幫助我們解答問題，抵達當天，志工早早地就到機場迎接我們了，她們不畏辛苦，一路上給予我們很多的幫助，帶領我們順利地來到東華大學。從那時起，就感受到東華學生有的熱心、善良、樂於助人，自己的不適應一點點的消散，於是慢慢地融入了東華的學習生活。

與我來自的廣西師範大學不同而又新穎的一點是，這裡的學習課程可以自主安排學習選課，第一堂課可以去旁聽，老師會耐心的講解和介紹本學期所學的內容，記得我的第一堂課是英語溝通課，當時老師上課先向同學介紹了本學期的學習計劃，並歡迎同學就不懂的問題進行提問。我個人很喜歡這樣的學習方式，我們可以依據自己的學習進度、掌握知識的水平和自身喜好來選擇合適自己的老師。這樣的自主選課和學習的氛圍讓我感受到了東華大學以學生為本的教育理念，我個人很欣賞和喜愛這樣的教學方式，認為這樣是真正體現了按照學生的興趣愛好發展來使學生更好的發揚興趣，體現自我價值。如果有機會我很希望能將這樣的學習理念帶回大陸。

當我知道東華大學的老師都接受了高水平的教育和擁有很高的學歷時，自己對這裡的老師油然而生的無言的敬畏。讓我印象非常深刻的是英文作文課的王君琦老師，作為美國南加州大學畢業的她不僅在課堂上對專業知識的教學非常的熟練和有方法，還能跟學生有很好的溝通交流，樂於和學生分享自己的所聞所感。讓我很感動的是君琦老師對於學生的作業批改得十分的認真，不僅是在正誤的訂正上，更是在一些很小的細節都能給學生更好的建議，善於發現每個學生存在的問題，及時的給予幫助。還有很多很好的老師給留下了深刻的印象，她們關係學生的學習情況，樂於和學生溝通，這讓來自大陸的我倍感欣慰。我敬佩東華大學的老師，也將永遠記得她們認真教學的樣子。

東華不僅有美麗的校園，高水平的師資，更是很好的以學生為本的典範。在這裡我看到很多學生組建或是參加自己喜愛的社團，她們全身心投入其中並樂於奉獻。讓自己印象很深刻的是在校園裏面，有很多學生自發組織的招募和宣傳，自己就曾經看到無論是在學生食堂的門口還是在7-11門口，都有很多學生自發組織的宣傳招募活動，每天晚上都能在多容館看到舞蹈社團的人在練習或是排練舞

蹈，她們認真的展示著每一個動作，揮灑著每一個舞姿，在看的人心中多的或許是多一份羨慕吧。在東華的校園里，她們能盡情地跳躍，享受著每一個當下舞蹈帶給她們的快樂，這或許就是東華校園多元文化開放美麗的體現之一吧。學生可以盡情地發揮自己的特長發展自己的興趣愛好。

還有很多值得回味的人和事，雖然四個月的交換學習是如此的短暫，但我相信和東華大學已結下了情義，我很喜歡這個校園，喜歡這裡的一切。

由衷地祝願東華大學越來越好！